



Военно-тактическое соревнование





Общее описание ВТИ

Военно-тактическая игра (далее - ВТИ) – гражданский аналог военных маневров (двусторонние военные учения), с применением страйкбольного, лазертаг, фаертаг оборудования, направленных на сохранение, укрепление и популяризацию в молодежной среде высоких нравственных идеалов, справедливости, товарищества и дружбы, взаимопомощь и взаимоуважение, а также устранение психологических барьеров и негативного отношения к воинской службе и иным видам мужских профессий. ВТИ являются уникальным видом подросткового досуга. ВТИ требуют от каждого участника максимальных знаний, умений и навыков начальной военной подготовки.



«ПОДГОТОВКА»

Проведение военно-тактических игр в молодежной среде проводится только после обучения участников технике безопасности, базовым знаниям военной подготовки и применения оборудования ВТИ.

В формате лекции проводится занятие по технике безопасности при использовании страйкбольного оборудования, оборудования Фаертаг нахождению на полигоне, взаимодействию со средствами радиообмена, применения пиротехнической имитации.

Во время учебно-полевых занятий Участники на практике закрепляют теоретические знания по рассредоточению в обороне, выбору ориентиров и сектора стрельбы.



Военно-тактические соревнования

Служат для поэтапной проверки знаний и умений обучаемых. Проверка заключается в прохождении как отдельных этапов, так и объединенных между собой в единую полосу препятствий.

Особенностью военно-тактических соревнований является то, что обучаемые заранее не знают в каком месте какие знания и умения следует применить.

Это позволяет максимально точно определить уровень знаний и умений обучаемых.

Дают навык самостоятельного принятия решений по применению знаний, умений и навыков в различных тактических ситуациях.



Военно-тактические соревнования

Служат для проверки знаний, умений и навыков обучаемых, полученных во время теоретических, практических занятий и военно-спортивных соревнований.

Отличием от военно-спортивных соревнований является непрерывное прохождение тактического полигона в условиях огневого противодействия противника, с применением знаний, умений и навыков по тактической подготовке в составе МСО/МСВ при взаимодействии с военной техникой и средствами огневой поддержки.



Особенности оборудования применяемого в ВТИ

Лазертаг

Оборудование наилучшим образом подходит для применения при начальном обучении до 14 лет. Важным достоинством, необходимым для начального уровня обучения является отсутствие физического воздействия на игроков, позволяющее проводить занятия в более раннем возрасте, при отсутствии навыков грамотного обращения с оружием, с дальнейшим планомерным совершенствованием знаний, умений и навыков. Отсутствие расходных материалов позволяет снизить экономические затраты. Проведение обучающих мероприятий возможно практически на любой территории.



Особенности оборудования применяемого в ВТИ

Страйкбол

Единственное оборудование, позволяющее нарабатывать навыки благодаря наличию своеобразного физического маркера, помечающего ошибки обучаемых – страйкбольного шара. Ощутимое попадание страйкбольным шаром задействует физическую память, навсегда закрепляя навыки действий в условиях огневого противодействия. При этом, обучаемый не получает физических травм и, в отличие от ошибок в реальном бою, ведущих к ранению или смерти военнослужащего, позволяет бесконечное количество раз отрабатывать навыки, совершенствуя их.

Данное оборудование дает наглядное понимание баллистики, поправки на ветер и упреждение.

Позволяет нарабатывать навыки передвижение боевыми двойками, тройками, четвёрками, деление подразделения на маневренную и огневую группы, используя стрельбу на подавление противника.



Особенности оборудования применяемого в ВТИ Фаертаг

Данное оборудование позволяет дать обучаемым навыки по реальному обращению с оружием во всех деталях: снаряжение магазинов боеприпасами до и во время боя, перезарядка в боевых условиях, контроль расходования боеприпасов, морально-психологическая подготовка при выстреле из огнестрельного оружия.

Важным элементом обучения при помощи данного оборудования является обеспечение атмосферы боя во время обучения, позволяющей развить стрессоустойчивость.

Данная система отлично себя зарекомендовала как инструмент безопасного обучения граждан азам огневой тактической подготовки в форме военно-тактической игры.



Электронная лазерная система поражения цели “Фаертаг” успешно использована при проведении Первого Краевого военно-исторического многоборья “Путь Героев”



Информационный
видеоролик о системе
фаертаг



Военно-тактические соревнования





Военно-тактические соревнования



Видеоролик превью



Видеоролик соревнований



Отзывы



По итогам соревнований можем с уверенностью сказать, что все задачи, которые инструктора поставили перед командами участниками были выполнены. Отзывы о мероприятии от участников сугубо положительные.



Лилия Невзорова 🌍

Я очень благодарна возможности осуществить мечту поучаствовать в страйкболе. Было очень разнообразно, весело, адреналиново и командно. Среди однообразных будней учебы это был просто ВЗРЫВНОЙ день (до сих пор отойти не могу). Спасибо вам всем, дорогие. Будем сотрудничать и тренироваться дальше 🍌 (Командир 2 команды лучший)

19 дек в 23:09 Ответить 🌑



Дмитрий Кругляков 🐱

Мероприятие получилось очень насыщенным и очень интересным, благодарю всех организаторов и тех кто причастны были к этому мероприятию. Имеется великое желание продолжать тренироваться, играть, и помогать развивать данный проект далее. «Туристы» вперёд!

21 дек в 15:03 Ответить 🌑



Evgeny Vdovin

Всё прошло на высшем уровне, большое спасибо организаторам, волонтерам, разумеется музею Арсеньева за предоставленное помещение форта, игра была просто замечательна.



Роман Арамбалык ❤️

Спасибо за такое увлекательное мероприятие. Лекция была очень интересной, а возможность вживую посмотреть и пощупать дорогостоящую экипировку, привода и прочие атрибуты страйкбола - отдельная благодарность 🔥🔥🔥

19 ноя в 20:57 Ответить



Алексей Ильин 🦋

Спасибо организаторам и участникам мероприятия. Было очень здорово и познавательно, уже не первый мерыч в рамках ФТИ в университете, лекция про историю концерна Калашников тоже была сильной по контенту. Однозначно ждём следующего события 🍌.

19 ноя в 19:25 Ответить



Алексей Ильин 🦋

Спасибо организаторам, мероприятие прошло на высшем уровне! 🔥

21 дек в 20:56 Ответить 🌑



Анастасия Коршунова 🍌

Отлично. Было бы прекрасно увидеть продолжения обучения для пропустивших.

20 дек в 13:55 Ответить



Влад Пивоваров

Это были отличные выходные, и спасибо ФВТИ и ДВФУ за предоставленную возможность выбраться и провести время столь необычным, но при том интересным и незабываемым образом.

Организовывать подобные крутые мероприятия для новичков в страйкболе наверное сложно и затратно, но они действительно привлекают людей в данное движение.

Надеюсь все по достоинству оценили усилия организаторов, ведь благодаря им мы все смогли собраться и пройти командой этот сложный маршрут, получив положительных впечатлений на месяц вперед)

На мероприятиях была огромная материальная база из снаряжения, приводов и расходников, рядом всегда были опытные инструктора, а также было выбрано отличное место для проведения игры зимой- 7 форт, и организован транспорт до него от ДВФУ и обратно.

21 дек в 16:57 Ответить 🌑



Спасибо за внимание!

#ЛучшеИгратьЧемВоевать

Волонтерский центр

"ФВТИ" в Приморском крае

